(DezlepanBHoe areéHTCTBO 110 06pa3013aHmo

. o Dopma
VIIbSHOBCKHH IOCY/IapCTBEHHBIH YHUBEPCHTET

®-Paboyas nporpamma o JUCLHUIUINHE

OcCHOBBI MO/IEJINPOBAHUS - OLIEHKA 3HAHMI
(Kpumepuu ouenku yueonoi pabomst cmyoenma)

O0wmee npasuiio:

e Ormenka paboTHI CTY/IEHTa €CTh B3BEIICHHOE CPE/IHEE MOCceaeMocTh (A), MHANBUILY ATb-
Horo npoekTa (IP) u rpynnoBoro npoekra (GP) B TedeHne cemectpa, a Takke MUChMEH-
HOTO OTBETa Ha 3a4eTe B KoHIle cemecTpa (E):

5 % - mocemiaeMocTh

Omom sec Oelicmgyem moabKo 6 ciyuae, eciu CmyOeHm noceujaem 3aHamus.
Ecnu cmydenm nponyckaem 3aHamusi, 5mMom 6ec npocpeccusHo 803pacmaem
(cm. pazo. Ilocemaemocts). Cmydenm modicem noayuums "He 3aumeno” monvko
8 pe3yibmame HU3KoU noceuwjaemocmu !

20 % - MHANBUAYAJLHBIN MPOEKT
45 % - rpynnoBoi NpoexKT
30 % - nucCHLMEHHBIN 0TBET HA 3a4YeTe

Takum obOpa3om, punanpHas oreHka (FG) BeIYUCIAETCS TIO IPABUILY:

FG=0.05A+020IP+045IP+0.30E
I'Ie KaXKaast COCTaBISAIOLIAS:

A = 1moceniaeMocThb,

[P = unnuBunyansHbIM poekT (IP),

GP = rpynnoBoro npoexra u

E = nuceMeHHBbIN OTBET Ha 3aueTe
BbIpaXkaeTcsl 1eabIM yrciioMm oT 1 1o 100 Ganios.

e DTa UTOrOBas OLICHKA 3aT€M OTOOPa)KaeTCs Ha CTAaHAAPTHYIO IIKATy OIEHOK:
55 -100 = "3aureHo"
0 — 54 = "ne 3aureHO "
o IIpumep 1:
Crynent UBan C. umeet cneayroutue 6amisl: A = 90, [P =75, GP = 80, E = 70.
Tornga FG=0.05x90+0.20x75+0.45x80+0.30x 70=76.5
CnenoBarenbHo, MBan C. 3apadotan " 3auteHo".

ITocemaemocThb

o Kaxnoe yueOHOe 3aHATHE, B TOM YHCIE JIGKIMS, HAUMHACTCS C POCHHCH CTYJICHTa B
SBOYHOM JHcTe. I10CTaBUTh CBOIO POCIUCH — JIMYHAS OTBETCTBEHHOCTH cTyAeHTa. OTt-
CYTCTBHE POCIHCH O3HA4YaeT OTCYTCTBHE CTYJCHTA Ha 3aHATHH. UTOOBI OTCYTCTBHE CTY-
JIeHTa OBIJIO PACIEHEHO KaK YBAXUTEIbHOE, CTYACHT J0JDKEH U3BECTUTH 00 3TOM Ipemno-
JlaBaTessi CBOCBPEMEHHO (T.€. B TeUEHHE OJHON HEIeH 10 WM mocie 3aHsaTus). [Ipuem-
nemasi ¢popma mpeaynpexaeHus — TeneonHoe coolrieHne Ha padouuii TenedoH (cek-
peTapro Kadeapsl) WK 3alHucKa MPENoaBaTeto (depe3 cekperaps KaQeapsl).
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lDeL[epanBHoe areéHTCTBO 110 06pa303aHm0

. o Dopma
VIIbSHOBCKHH IOCY/IapCTBEHHBIH YHUBEPCHTET

®-Paboyas mporpamma o AUCLUIUTHHE

e OreHka CTyJEHTa 32 OCEIAEeMOCTh Oy IeT ONpeAeAThCS MO CIEeAYIOEeH TabmuIe:

Yucjo HEYBA’KUTECJIbHBIX IIPO-

bann  Bkiajx B HTOrOBYIO OLEHKY

NYCKOB
0 100 +5
1 90 +4.5
2 50 +2.5
3 0 +0
4 -50 -2.5
5 —-100 -5
6 —-150 7.5
7 -200 -10
8 —400 -20
9 —-600 -30
10 —-800 —40

o Ilpu uncine HeyBaKUTEIbHBIX IIPOITYCKOB BBIILIE AECATU Y CTYIEHTA HET IPAKTUYECKOIO
IIaHCAa MOJIyYUTh MOJIOKUTEIBHYIO HTOTOBYIO OLICHKY 32 BECh KYpC.
* HeyBaXUTEIbHBIN MIPOMYCK €CTh MPOIYCK 3aHATHUS, KOTOPBIH HE CBsA3aH ¢ 00JIE3HbIO, C
CEeMEWHOM yTpaToil Wwin ¢ GaKyIbTETCKUM MEPOTIPHUITHEM.

e CTyIeHT MOXKET UMETh MaKCUMYM § YBaKUTENBHBIX MpoITycKoB. [locie sToro Bee mpo-
NYCKH CYNTAKTCSA HEYBaKUTEJIbHBIMHU !

Ecnu cnoprcMeHy HEOOXOIUMO MPOMYCTHTh 3aHATHE MO YBAKUTEIBHOW MPUYUHE, €T0 Tpe-
Hepy CJeyeT U3BECTHTh 00 ITOM MperoaBaTeis 3apaHee B MUCbMEHHOH gopme. Ecnu cTy-
JIeHT 0OJIeH, OH JIOJKEH MO3BOHUTH Ha Kadenpy, 4ToObl nmpernoaaBaress 00 3TOM U3BECTUIIH.
[Iporyck OyzmeT HEyBaXHTEIBHBIM, €CIIH MPENOAABATENs HE U3BECTAT B TEUCHUE OJHOM He-
JIeNd OTCYTCTBUS cTyJeHTa. [IpeanodrurensHo, yToObl CTYJEHT OCTaBIsUI TeleQOoHHOEe CO-
00IIIeHNEe WK TIepeIaBalid 3aIUCKY CEKpeTapro Kadeaphl, HeXEIH COO0IIall MpernoaaBaTeio
JUYHO O CBOMX mporyckax. CooOIieHne T0MKHO COAEpKaTh HOMEp TPYIIb, IeHb U BpeMs
IPOITyCKaeMOTr'0 3aHATHsI, Ha3BaHUE MIPEIMETa U, KOHEYHO, UM U (aMUIINIO CTYy/ICHTA.

o Ilpumep 2:
Crynenr [letp I1. umeer cnenyromue Gaibl:
A =-100,IP =100, GP =0, E = 100.
(OH omycTHI 5 HEYBaXKUTEJIBbHBIX MPOITYCKOB).
Torna FG = 0.05 x (-100) + 0.20 x 100 + 0.45 x 0 + 0.30 x 100 =45
CrnenosarenbHo, [letp I1. 3apabotan "He 3auTeHo". Eciu e OH pH 3TOM JOMyCTHI 3
HEYBaXXMTEJbHBIX IPOITYCKa, TO Toraa ero A = 0 1, COOTBETCTBEHHO

FG=0.05x0+0.20x 100+ 0.45x 0+ 0.30 x 100 =50

CryneHTy Henb3sl AOIyCKaThb HEYBAKUTENBHBIC NPOIYCKH. Eciau mpu Tex ke JaHHBIX
[Terp I1. He nMeeT TakuX MPOITYCKOB, TO OH NoaydaeT FG= 55 u, cOOTBETCTBEHHO, OLIEH-

®opma A Crpanuna 2u3 3




DenepanpHOE areHTCTBO IO 00Pa30BaHHIO
VYI1bSHOBCKUI rOCY1apCTBEHHbIH YHUBEPCUTET

dopma

®-Paboyas nporpamma o JUCLHUIUINHE

Ky "3a4TeHO", HO Ha TpaHU. DTO 3HAYUT, YTO MOOLIPAETCS y4acTHE B IPYIIIOBOM IPOEK-
Te, T.€. 3apabaThiBasi OAJUIBI 32 Y9aCTHE B TPYIIIOBOM MPOEKTE, CTYJACHT MOXET MOTYyYUTh
olieHKy "3aureHo". Ho naxe ecnu oH 3apadotaer 100 3a GP, HO npu sToM nomycTtut 10

HEYBAXXHUTECJIbHBIX ITPOITYCKOB, TO €T0

FG =0.05x (—-800) + 0.20 x 100 + 0.45 x 100 + 0.30 x 100 = 55.

ITetp II. momywyaer FG= 55 u, COOTBETCTBEHHO, OIEHKY '"3a4TE€HO'", HO CHOBA Ha IPaHU.
Ecnu y Hero Oyner Oombllie OECSITH HEYBaKUTEIBHBIX MPOITYCKOB, TO MPH CaMbIX JyY-

HIMX APYTUX Oaniax oH He UMEET IIaHCa MOMYYUTh OLIEHKY "3a4TeHo".

Cmyoenmam naoo umems 6 8U0y, 4mo oyeHKu sapabamoiéaromes !
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